KoHTponbHbIE paboThi

BapuaHT 1

KoHuTponbHan pabora N2 1
Tema. [lenuMoCTb HaTypabHbIX YHUCEnN

W3 uncen 378, 576, 893, 4 139 BoImUIIHTE Te, KOTOPEIE
AensiTcs Haneno: 1) Ha 2; 2) a 9.

Paanoxure uncao 1 056 Ha npocThle MHOMKHUTEIH.
Haijigure Hanboabmnit o61nii geauTens YHCe:

1) 24 n 42;

2) 280 u 588.

Haiignre HanMeHbIIee obllee KpaTHOe Yuces:
1) 3 u 6; 2)28u9; 3) 15 u 20.

Hokaskure, uTo yueaa 728 u 1 275 — B3aMMHO IIPOCTHIE,
BmecTo 3Bé3gouku B samucu 1 73* nocraBsTe Takyio uud-
py, 4TobBI noayYeHHOE YHesio 661710 KpaTHO 3 (paceMoTpH-
Te BCe BO3MOYKHEIE CIyYan).

Huma cobupaer mogeam camoséros. MIX MoxHO paccra-
BUTH NOPOBHY HAa 14 mojxax, a MOKHO, TOKEe IIOPOBHY, —
Ha BOCBMH moakax. CKonsko moaenein y JlumMbl, eciam H3-
BECTHO, uTo MX Donsme 100, Ho Menbme 1207

KoHTponbHas pabora N¢ 2
Tema. CpaBHeHue, CnOXeHUe U BblyuTaHue apobei

Coxparure apobn: 1) %; 2) g

CpasauTe Apobu:

5 3,
1) s By 2)
Brerunciure:

4,3 4,61,
1)1—54»2, 3)47+64,
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KonTponbHbie paborsl

4.

B nepseiit gens npogarn 4% Il Kaprodens, a BO BTOpoil —

7
HA l-l-E 1 mersire. CKOMbKO HeHTHepOoB Kaprodensa npoaa-

JIX 3a ABa OHAT?
Pemure ypaBHenue:

11 7 5
1) 10 —x=61; S yx|-2=18

24 16’ e*t*| 3=1:
3a nepBLiit JeHb TYPHCT IPOIIEN i% TYPHCTHYECKOrO Map-
mpyTa, 3a BTOPOH — %. 3a TperHii — g OcraBuiyocsa

HacTh MAPIIPYT& OH NPOIIEJ 3a 4eTBEpTHI Aens. Kakyio
HaCTh MapmupyTa NPOMIEN TYPUCT 34 YeTBepTHI AeHs?
Haiigure Bce naTypansupie spavenus X, OPH KOTOPBIX Bep-

HO HEPABCHCTBO % < —2-g

45"

KoHTponbHan pa6ora N¢ 3
Tema. YmMHOXeHue gpobeit
BHHOJIHHTO YMHOXXeHHe:

5 4 3 .11
1) 203 g 111 11
8 15 2) 64 145’ 3) 18'36.

3
B knacce 24 yuammxcs, us aux 8 COCTaBAAT MATBUYUKH.

CKOMBKO MalbUMKOB VYUTCH B Kiacce?

Haiiaure srauenne BLIpasKeHUA 4--li-li ~5é
33 21) 78"

[lupura npaMoyrompHOro mapaatenenunesa paBHA
2 7
103 CM, ero AJMHA B l§ pasa Gosblue WMPHHBI, & BhICO-

Ta cocrasaser 15 % pauani. Beluncanrte o6bém napaJjuie-
Jemunena.

Boruuenure 3navenme Bmipaskenus mauboiee yEOOHBEIM
criocobom:

s e R
33.31,31 15 4,1 41
g 35%35 15345 35
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Meskay TpeM#A INKOJAMHE PACHpeesHIN JeHbI'Y Ha NpHob-

5 ~

pererre KomnbioTepos. [lepsas mKkoa noayuunia 18 BCEeH
6

CYMMBI, BTOpas — 13 ocrasuieiica YacTH AeHer, a Tpe-

T — ocTanmbHOe. Kakas u3 IMIKOA moayuuiaa GONMbIIVIO
cyMMy AeHer?

KouTponbHana pa6ora N2 4
Tema. [enenune apobewn

BrimonuuTe AeNIeHHe:

7 .14, 27,
D 15° 25" 3)9'28'
B . 247
2)13.4. 4)29.19.

Tloean npomén 102 xm, YTO COCTABJAET iﬁ_l BCero IyTH.

CKOJIbKO KHJIOMETPOB COCTABJAET BeCh NyTh?

Pabtounii naroroua 48 neraneit, uro cocrasnser 16 % xo-
JMYecTBa jerajeil, KOTOPbIe OH JOJKeH Obl M3rOTOBHT.
CKOJBKO Beero jeraneil Hago M3roToBUTHL pabodemy?

: _oll T ). .7
BrinosauTe NeHCTBHA: (14 212 . 18)' 48.

IIpeobpasyiiTe 0OGBIKHOBEHHYI Ap0ObL % B DECKOHEUHYIO

NepHOANYECKYIO AeCATHIHYIO ApoDsb.
W3 nynkra A B HanpasjeHWM NYHKTa [3 Bhiexas Nepsbld

2
BEJIOCHIIEIHCT CO CKOPOCTBHIO 125 KkM/4. OxHOBpEMEHHO
H3 NYHKTa B B TOM iXe HAampaBJeHHUH BhIeXas BTOPOH BeJIo-
16
CHTIEANCT, CKOPOCTH KOTOPOro B lﬁ pa3a MeHbllle CKOpo-

c¢ry nepBoro. Yepes CKOJIBKO HacoB IOCJe Havala ABUKe-
HUA TepBLIH BEJOCHIEJHCT AONOHMUT BTODOrO, €CaH pac-
crosiuue Mexay nyekramu A u B passO 8 km?
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KourponsHoie paborst

7.

Kamrausr cocraBasior % AePeBbeB, PACTYIIHX B napke,

KIéHbl — 55 % ocraTka, a 6epéssl — ocrambuble 90 ge-
peBbeB. CKOMBLKO BCEro AepeBbes pacTér B napke?

KoHTponbHas pa6ota N2 §

Tema. OTHOWEHWUA U NPONOPUMHK.
MpoueHTHOE OTHOWEHUE ABYX Yucen

Hajitaute orHomenne: 12 M : 6 M.

3aMeHuTe OTHOLIEHHe APOGHBIX YWCET OTHOLICHHEM HaTY-
9 13

AJbHBIX YHCeT: — : — .,

p 16 * 24

Ha 20 kr moagconnyxa monyuaior 18 kr cemsan. CKOMLKO
Hajgo IOACONHYXA, 4To0bI monyuuTs 45 Kr cemsin?
Hafigure npoumenTt coaep:kanMs IMHKA B CILIABE, eCIH
400 xr cnuasa cogepxatr 56 kr muHKA.

Pemure ypaBHeHuHe Bx—4 6_ 2 %

Llena ToBapa nossicuaacs co 140 p. go 161 p. Ha ckonbxo
IPOLEHTOB IMOBLICHJIACK IeHa ToBapa?

Yucno a cocrasaser 250 % or uncaa b. Cronabko IPOIEeH-

TOB 4YHCJa0 b cocraBaser oT uucaa a?

KoHTponbHas pa6ora N2 6

Tema. Mpaman u o6paTHan
NpPonopuXoHanbHble 3aBHCUMOCTH.
OKpyXHOCTb U Kpyr. BepoaTHOCTL CAy4anHoro cobbiTua

ABTOMOGHIB 3a HEKOTOpoe BpeMms mpoexan 96 km. Kakoe
baccTosiHue NMpoefeT 3a TO ’Ke BPeMs BeJOCHIIEAHCT, CKO-
POCTH KOTOPOro B 8 pa3 MeHbIIe CKOPOCTH aBTOMOOHNA?
Ha Hexoropyio cyMMy AeHer MoxHO KynuTs 18 TeTpajeii.
CKOMBKO MOYKHO KYNUTH Ha 3TY CYMMY JeHer ansb6oMoB,
KOTOpLIe B 3 pasa Jopoxe Terpajeii?
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7.

Hajigure ANWHY OKPYKHOCTH, €CJAHM €€ pajHyC paBeH
4,5 em.

Haiiaure nomans Kpyra, eclig ero paguyc paset 6 cum.
Meskay Tpems mKoJaM# pacnpegennaun 280 Kr anenscu-
HOB B orHOomeHuH 6 : 3 : 5. CKONBKO KNJIOrpaMMOB anejb-
CHHOB NOJYYHJIA KaKIaa mroja?

C moMoImpi0 MEPKYAS ¥ JHHEHKH HOCTPOTe TPeYroIbHUK
co croponamu 4 cMm, 6 cm u 7 cm.

B xopobke aexar 10 xapToyek, TPOHYMEPOBAHHBIX YHC/1a-
mu ot 1 go 10. Kakosa BeposiTHOCTE TOro, 4TO HA BBIHYTOM
Hayraj kaprouxke Oyaer 3anHCcaHO:

1) uncno, KpaTHOe 3;

2) yncno, mensinee 127

BanonauTe TAbNMILY, €CAM BeIHYHHA I IPAMO IIPOMOPIIHO-
HaJbHA BeAWYUHE X.

x 7 0.4

Y 36 54

BanoauuTte Tabauny, ecsu BeJHMYMHA i oOpaTHO HIponop-
L{MOHAJIBHA BeJIMYUEE X.

x 12 8

y 6 24

10.

IMpeacrassTe uncno 123 B BUAE CYMMBI TPEX CJaraeMblix X,
ywmzTak, yTobel x (¥ =2:5,ay:z2=3:4.

KoHTponbHas pabora N2 7

Tema. PauuoHanbHbie Yyucna.
CpaBHeHue paunoHanbHbIX Yucen

HauepTuTe KOOPAHHATHYIO NPAMYIO M OTMETHTE HA Hei
Touxkn A (4), B (-5), C (0,5), D (-0,5). Kakue us ormeues-
HBIX TOYEK MMEIOT NPOTHBOIOJIOMHEIE KOOPAHUHATHI?
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Koutponsubie paGoTet

2.

Bribepure cpenn uucen 2; -3; 0; %; -5,6; 9,1; 161443-; 28;
s gk
23; 13 :

1) HarypaneHsie;

2) mensie;

3) nonokuTENBHEIE;

4) nensle OTpHUATENLHEIE;
5) npobHEBIE OTPHIlATEJBHEIE.
CpaBuuTe YHCIA:

1)-5,8 1 2,4; 2) -3,4 u -3,8.
Beryucanre:

1) 4,4 + |-3,6| - |-5,64]; 2) I-%‘ : |2%| .
HajiguTe 3Ha4YeHHE X, €CIH:

1) —x =-16; 2) (—x)=9,4.

Pemure ypaBHeHUe:

1) bl =2,8; 2) = -1,6.

Haiaure nanbosbliee nejloe 3HauYeHWe X, NPH KOTOPOM
BEPHO HEepaBeHCTBO X < —12.
Kakyo undpy MoKHO MOCTABHTH BMECTO 3BE3/[0YKH, YTO-
OBl MOJIYYMJIOCH BEpPHOE HepaBeHCTBO (paccMOTpuTe BCe
BO3MOXKHBIE CIyYan):

-9,6%8 > -9,627?

= 3
Ha#aure aBa uncsa, KayJa0e U3 KOTOPLIX Goabime T HO

2
eHble ——.,
e 19

KoHTponbHan pabora N2 8
Tema. CnoXXeHue u BblYUTaHUE PauUOHANBHBIX Yucen

Brinmonnure geitcreus:

1) 3,8 + (-7,3); 5) 2,8 - 5,3;
2)-6,4 + 10,2; 6) -19,6 - 4,6;
3) -4,6 + (-5,9); 7) -6,6 — (-12,3).
4) -7,6 + 7,6;

Peurure ypasuenne:

1) T+x=4; 2) -24 — y =-16.
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Hajtaure 3HaMeHHE BHIPpAXKeHHUA!
1) =36 + 69 + (-17) + (—42) + 32;
2) -8 —(-12) - (-7) + 12 -20;

3 1 )
3) 22—(—15)‘?( 36).
Vupocrure suipaxkenne 8,19 + a + (-5,8) + (-3,19) + 5,8

3
M HAUANTe ero 3sHadeHue, ecJIn d = —27 .

He BBINOAHAA BEIYUCIEHUH, CDABHHATE:

1) cymmy uncen —6,78 n —9,24 1 uxX pasHOCTb;

2) cymmy uncen —25 u 43 1 cymmy uncen -95 u 88.

Orser obocryiiTe.

CKONBKO HeABIX YHCEJ PACHOoJIOXKEeHO Ha KOOpDAMHAT-
HOU mpaMoil Mexay uncaamu -34 u 367 Yemy pasna ux
cymma?

Pemute ypaseenue [y — 4| = 5.

KoHTponbHan pa6ora N2 9
Tema. YMHOXEHHE U AeneHne pauuOHanbHbIX YKucen

BrinmosHUTe AeCTBUSA:
1)-6,2 - 3,4;

3 ( ,11).
2) -62-(—11—5—),

3) -19,68 : (-0,8);

4) 16,32 : (-16).

YupocTuTe BhIpasKeHUe:

1) -2,4a - (-5b); 3)a+(a—10)- (15 + a);

2)9a - a - 8b + 3b; 4) -4(b - 4)+ T(b + 2).

Haijiure sHayeHue BEIpAKeHHA:

(-3,25 - (-1,75)) : (-0,6) + 0,8 - (=7).

Vopoerute Buipaskenne —0,6(1,6b ~ 5) - (2,95 - 8) — 4(4 -
9

— 1,5b) n BerumcauTE €ro 3aHaYenue npu b = ~13"

Yemy paBHo aHavenue Buipaskenna 4(5x - 3y) — 6(3x - y),

ecau 3x -y = 2,1?
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KoxTponbHbie padorn

4.

1.

KoHTponbHasn pa6orta N2 10

Tema. PeweHue ypasHeHWn 1 3apay
C NOMOWbIO YPaBHEHHUH

Pemmure ypaBHeHne 9x - 7 = 6x + 14.

Ba Tpu aHs TypucThl npoman 38 kM. 3a BTOPOH AeHb OHH
nponuin B 2 pasa fosblle, YeM 3a [IepBbIif, a4 3a TPeTHH —
Ha 6 xm Gosbire, yem 3a mepBbiii. CKOJNBKO KHJIOMETPOB
HPOLILIY TYPHCTH] 3a NePBLIi JeHb?

HajinuTe KOpeHbL YPABHEHUA:

1) 0,6 - 1,6(x - 4) = 8(7 - 0,4x); 2) ; :: 2 g.,

B aByx rpys3oBeIX BaroHax Owij0o mopoBHY yrad. Korga us
[epBoro BaroHa BeIrpysmam 12 T yris, a u3 BTOPOrO —
22 T, TO B IepBOM BaroHe ocranock B 6 paa Goaslue yrisd,
4eM BO BTOpoM. CKOJBKO TOHH yrias OBIJIO B KaXXJAOM Baro-
He BHauane?

Pemure ypasaernue (12y + 18)(1,6 - 0,2y) = 0.

KoHuTponbHas pa6ora N2 11

Tema. MNepneHAUKYNSPHbIE W NapannenbHbie Npambie,
KoopauHatHasa nnockocTb. padpuku

IlepeuepruTre pucyHok 49. IIpose-
AuTE Yepea Touky M: =
1) npAMYI0 @, NapaiIeNsHyIo Nps- M. m

MO# m;

2) npamyio b, nepueHIAMKYIAAPHYIO

npAMOM m.

HauepTHTe NOpPOM3BOJBLHBIN Tpe-

yroasank BMC. Iloctpoiite pury- . J
PY, CHMMETPHUHYIO 3TOMY TPEYI'OJIBHUKY OTHOCHTENLHO
ToukHu C.

OrmerbTe HA KOOPAMHATHOM miaockocTH Toukm A (6; 1)
u D (-2; -3). IIposeaure orpesoxk AD.

1) HajiguTe KOOpAMHATH TOYKH nepecedenns orpeaxka AD
¢ ocklo abeuymce.

Puc. a9 |
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2) ITocTpoiiTe OTPEe30K, CAMMETPHYHEIA oTpe3aky AD orHo-
CHTEJBHO OCH OpAMHAT, ¥ HAWAHTE KOOPAMHATHI KOHIOB
TIOJIYYEHHOTO OTPEe3Ka.

Haueprure yron ABC, rpaaycHas Mepa KOTOpOro paBHa
140°, ormersre Ha ero cropone BC rouxy D. Ilposegure
yepes TOUKy [ npsaAMYyI0, NepHeHgHKYIApHYI0 npaMoi BC,
H NPAMYIO, TePHeHANKYIApHYI0 npamoin AB.,

Ha pucyrke 50 uszobparcén rpaduk ABUIKEHHS TYPHCTA.
1) Ha xaxoM paccTOSSHHU oT goMa ObIJI TypHCT 4eped 6 u
1ocJIe Ha4yaja ABMKeHun?

2) CKOJBKO 4aCOB TYPHMCT 3aTPATHU] HA OCTAHOBKY?

3) Yepes CKOMBKO 4WACOB IOCJE HavaJa ABHIKEHHA TYPHCT
Obl1 Ha paccToaHuK 8 KM oT goma?

4) C kakKoH CKOpPOCTBHIO IIEN TYPHCT NOCJeJHHEe uYerbipe
yaca?

Jlansl KOOPAMHATH TPEX BepIIMH npamoyroasanka ABCD:
A(-1; -1), B(-1; 3) u D (5; -1).

1) Haueprure npamoyroasEuk ABCD.

2) Hastanre xoopauHats! sepmunas C.
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HourponbHbie paborsl

3) HaiignuTe KOOPAMHATE TOYKH NepecedeHus ANAaroHae
NpPAMOYIOJNBHUKA.

4) BeiuHCIHTe TUIOHIIAAL W TEepHMeTP NPAMOYroJbHHKA,
cYyuTas, 4TO MIHHA €JHHHYHONO OTPe3Ka KOOPAMHATHBIX
oceli pasHa 1 cMm.

H3zobpasuTe Ha KOOPAWHATHOH MJIOCKOCTH BCE TOYUKH (X; ¥/)
TaKue, YTo X = 5, ¥ — MNPOMUIBOJBHOE YHCJIO.

KouTtponbHas pa6ora N? 12

Tema. OGo6WeHne 1 CUCTEMaTU3aLMA IHAHHUA yYaluxcs
no Kypcy mareMatuku 5 Knacca

HaitauTe sHaYeHHe BhIPAKEHU !

[(-14). 1 951132
1) (-9,7+7,1).( 19), 2)(38 212)( 117].

Backerbonom sanumaercs 48 yenosex. Koauuecrso wesno-
7
BeK, 3aHUMAIONIUXCH BojeuboJioM, cocTaBiger B KoJuue-

cTBa 3aauMapmunxcs dackerbonom u 70 % KonuvecTsa 3a-
HuMaoomuxea ¢pyroéosoMm. CKONBKO 4YeJOBEK 3aHMMAETCH
BOJIeiT00JIOM B CKOJBKO — (yrGomom?

OrmerbTe HA KOOPAMHATHON maockocTw Toukn A (—4; 2),
B (0; -3) u M (5; 2). Ilposenure npamyo AB. Yepes Tou-
Ky M nposeguTe npaAMYyIO m, NapajienbEylo npamoin AB,
H OPAMYIO 77, HepHneHANKyIApHy0 npamoi AB.

B nepBom sniuke 65110 B 5 pas Gonbire MaHJADHHOB, €M
Bo BTopoM. Korja m3a nepBoro smuka B3AaM 25 Kr MmaHjaa-
PHHOB, & BO BTOPOH nososkunu eme 15 kr, 1o B obonx
ANHKAX MaHIAPHHOB CTAJ0 NOPOBHY. CKOJBKO KHIOrpaM-
MOB MaHJAapWHORB OBINO B KaXMAOM AIUMKe BHayage?
Pemure ypaBEeHue:

1,2(bx - 2)=8 - (10,4 - 6x).



